

10.21
MONDAY
申命記
27:1-10

「你們要在大石上清清楚楚地寫下上帝的法律。」接著，摩西和利未支族的祭司對全體以色列人說：「以色列人哪，要安靜，留心聽我的話。你們今天已經成為上主——你們上帝的子民。所以，你們要聽從他，切實遵行我今天向你們頒佈的一切法律誡命。（申命記27:8-10）」

祂的話語給每一個人

渡過約旦河後，以色列人就要進入「應許之地」、上主所賜的家園了，摩西和以色列的長老們「行前通知」百姓，過河後要在土地上豎立大石，並「清清楚楚地寫下上帝的法律」。立石為記代表重要約定或規則，刻在大石上、清清楚楚寫下，這樣的要求，代表不要有資訊落差，也不要朝令夕改，而是所有人都要看見並一致遵守。

回到今日教會生活來省思，聖經是給誰看的？牧師講道是講給誰聽的？絕不是給「大人」而已，也不是給那些對聖經很有研究的人而已，要認知上主的話語也是對「我」說。所以最重要的問題是，身為基督徒，上主的話語，我有聽進去、行出來嗎？

當出埃及記批判帝國霸權的奴役，我們卻不在意中國政府設置了維吾爾族集中營，不關心鄰近國家的民主運動遭到暴力鎮壓？當申命記教導我們不可欺壓外僑，我們卻繼續歧視外籍移工？當聖經要我們體貼弱勢，我們卻寧可花更多的錢治裝，然後嘲笑那些打扮不入時的同學？「神將祂的話賜給每個人，不是少數幾個好奇的知識份子」，（註）聖經學者布瑞蒙（Raymond E. Brown）牧師如此提醒。上主的話語是給每個人，每個人也要自己去學習回應主，並懇求祂帶領我們，在這個時代做出信仰的行動。

翻轉收容人生命 聖經手抄本啟用感恩禮拜



因「中泰汽車三兄弟」陳鴻隆長老、陳建志執事、陳鄭彥弟兄奉獻，基督教更生團契屏東區會6年來得以不斷印製聖經手抄本供獄中收容人抄寫，認識福音。2019年7月19日上午，在利吉印刷廠舉行聖經手抄本啟用感恩禮拜。（相關報導請上TCNN）

鑒察人心的上主，求祢使我謙卑學習，能夠明白祢的話語，並且賜給我智慧與勇氣去實行。奉主耶穌基督的名祈求，阿們。